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mm Introduction m———

Congratulations on your purchase and welcome to Philips!
To fully benefit from the support that Philips offers, register your
product at www.philips.com/welcome.

-Important—

Read this important information carefully before you use the appliance and
save it for future reference.

Danger
- Never vacuum up water or any other liquid, flammable substances or
hot ashes.

Woarning

- Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local
mains voltage before you connect the appliance.

- Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance
itself is damaged.

- Ifthe mains cord is damaged, you must have it replaced by Philips, a
service centre authorised by Philips or similarly qualified persons in
order to avoid a hazard.

- This appliance is not intended for use by persons (including children)
with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience
and knowledge, unless they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.

- Keep the appliance and its cord out of the reach of children.

- The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning or
maintaining the appliance.

- Do not point the hose, the tube or any other accessory at the eyes or
ears nor put it in your mouth.

Caution

- Never use the appliance without any of the filters. This could damage
the motor and shorten the life of the appliance.

- Always clean all parts as shown in the user manual. Do not clean any
parts with water and/or cleaning agents if this is not particularly shown
in the user manual.

- If you clean a washable filter with water, make sure it is completely dry
before you put it back into the appliance. Do not dry the filter in direct
sunlight, on the radiator or in the tumble dryer. Replace a washable filter
if it can no longer be cleaned properly or if it is damaged.

- To guarantee optimal dust retention and performance of the vacuum
cleaner, always replace the filters with original Philips filters of the
correct type (see chapter ‘Ordering accessories’).

- Always replace the batteries of the remote control with batteries of the
correct type.

- Remove the batteries of the remote control if you are not going to use
the appliance for one month or more.

- Maximum noise level: Lc = 84 dB(A)

Electromagnetic fields (EMF)

This Philips appliance complies with all applicable standards and regulations
regarding exposure to electromagnetic fields.

mm Ordering accessories m  —————————

To buy accessories or spare parts (such as filters and additional nozzles),
visit www.shop.philips.com/service or go to your Philips dealer.
You can also contact the Philips Consumer Care Centre in your country
(see the worldwide guarantee leaflet for contact details).

R € Cy i 1) g 00—
Do not throw away the appliance with the normal household waste at

the end of its life, but hand it in at an official collection point for recycling.

By doing this, you help to preserve the environment.

mmm G uarantee and SU P P O 1 ————————————————

If you need information or support, please visit www.philips.com/
support or read the separate worldwide guarantee leaflet.

mmm Troubleshooting m————————————————

This chapter summarises the most common problems you could encounter
with the appliance. If you are unable to solve the problem with the
information below, visit www.philips.com/support for a list of frequently
asked questions or contact the Consumer Care Centre in your country.

Problem Possible cause Solution

The suction  The dust
power is container is full.
insufficient.

Empty the dust container.

The filters are dirty. Clean or replace the filters.

The suction
power is set to
a low setting.

Increase the suction power with
the regulator on the appliance or on
the handgrip.

The nozzle, To remove the obstruction, disconnect
tube or hose is the blocked-up item and connect it
blocked up. (as far as possible) the other way

around. Switch on the vacuum cleaner
to force the air through the blocked-up
item in opposite direction.

When luse  Your vacuum Discharge the appliance by frequently

my vacuum  cleanerbuildsup  holding the tube against other metal
cleaner | static electricity. objects in the room (for example the
sometimes ~ The lowerthe air  legs of a table or chair, a radiator etc.).
feel electric  humidity, the more  You can also raise the air humidity
shocks. static electricity level in the room.

the appliance

builds up.

The infrared  The batteries
remote do not make
control does  full contact or
not function. have not been
inserted properly.

Remove the lid of the battery
compartment and insert the batteries
correctly. Make sure the - and + poles
point in the right direction.

The batteries are  Replace the batteries.You can continue

empty. to vacuum but you cannot use the
remote control to increase or decrease
the suction power or to switch off the
appliance.To switch off the appliance,
press the on/off button on the appliance.

FRANCAIS

mmm [ntroduction m———————

Félicitations pour votre achat et bienvenue dans I'univers Philips !
Pour profiter pleinement de I'assistance Philips, enregistrez votre produit sur
le site a 'adresse suivante : www.philips.com/welcome.

-Important—

Lisez attentivement ces informations importantes avant d'utiliser I'appareil et
conservez-les pour un usage ultérieur.

Danger
- Naspirez jamais d'eau, de liquides, de substances inflammables ni de
cendres chaudes.

Avertissement

- Avant de brancher I'appareil, vérifiez que la tension indiquée sur
I'appareil correspond a la tension supportée par le secteur local.

- Nutilisez jamais I'appareil si la prise, le cordon d'alimentation ou
I'appareil lui-méme est endommagé.

- Sile cordon d'alimentation est endommagé, il doit &tre remplacé par
Philips, par un Centre Service Agréé Philips ou par un technicien qualifié
afin d'éviter tout accident.

- Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé par des personnes
(notamment des enfants) dont les capacités physiques, sensorielles
ou intellectuelles sont réduites, ou par des personnes manquant
d’expérience ou de connaissances, a moins que celles-ci ne soient sous
surveillance ou qu'elles n‘aient recu des instructions quant a I'utilisation
de I'appareil par une personne responsable de leur sécurité.

- Tenez I'appareil et le cordon hors de portée des enfants.

- Lafiche doit étre retirée de la prise avant le nettoyage ou I'entretien
de l'appareil.

- Ne dirigez pas le flexible, le tube ou tout autre accessoire vers les yeux
ou les oreilles et ne les placez pas dans votre bouche.

Attention

- Nutilisez jamais I'appareil sans 'un des filtres car vous risqueriez
d'endommager le moteur et de réduire la durée de vie de I'appareil.

- Nettoyez toujours toutes les pieces comme indiqué dans le manuel
d'utilisation. Ne nettoyez pas des pieces avec de I'eau et/ou des produits
de nettoyage si cela n'est pas illustré dans le manuel d'utilisation.



- Sivous nettoyez un filtre lavable a 'eau, assurez-vous qu'il est complétement
sec avant de le remettre dans I'appareil. Ne séchez pas le filtre a la lumiere
directe du soleil, sur le radiateur ou dans le seche-linge. Remplacez un fiftre
lavable s'il ne peut plus étre nettoyé correctement ou s'il est endommagé.

- Pour garantir les performances et les qualités d'aspiration de l'aspirateur,
remplacez toujours les filtres par des filtres Philips appropriés
(voir le chapitre « Commande d'accessoires »).

- Remplacez toujours les piles de la télécommande par des piles de
méme type.

- Retirez les piles de la télécommande si vous n'avez pas l'intention
d'utiliser 'appareil pendant un mois ou plus.

- Niveau sonore maximal : Lc = 84 dB(A)

Champs électromagnétiques (CEM)

Cet appareil Philips est conforme a toutes les normes et a tous les
reglements applicables relatifs a I'exposition aux champs électromagnétiques.

mm Commande d’accessoires e —————

Pour acheter des accessoires ou des pieces de rechange (par ex. des filtres et

des embouts supplémentaires), visitez le site VWeb www.shop.philips.com/

service ou rendez-vous chez votre revendeur Philips.Vous pouvez également
contacter le Service Consommateurs Philips de votre pays (voir le dépliant de
garantie internationale pour les coordonnées).

-Recyclage—

Lorsqu'il ne fonctionnera plus, ne jetez pas I'appareil avec les ordures
ménageres, mais déposez-le a un endroit assigné a cet effet, ot il pourra
&tre recyclé.Vous contribuerez ainsi a la protection de I'environnement.

mmm Garantie et assistance m——————————————

Si vous avez besoin d'une assistance ou d'informations supplémentaires,
consultez le site Web www.philips.com/support ou lisez le dépliant
séparé sur la garantie internationale.

-Dépannage—

Cette rubrique présente les problémes les plus courants que vous pouvez
rencontrer avec votre appareil. Si vous ne parvenez pas a résoudre le
probléme a l'aide des informations ci-dessous, rendez-vous sur
www.philips.com/support pour consulter les questions fréquemment

posées, ou contactez le Service Consommateurs de votre pays.
Probleme Cause possible Solution

La puissance Le compartiment Videz le compartiment a poussiere.
d'aspiration est  a poussiere est

insuffisante. peut-é&tre rempli.
Les filtres sont Nettoyez ou remplacez les filtres.
sales.
La puissance Augmentez la puissance d'aspiration
d'aspiration est  a l'aide du régulateur situé sur
réglée sur un I'appareil ou sur la poignée.
niveau trop bas.
L'embout, le Le cas échéant, détachez I'élément
tube ou le tuyau  bouché et raccordez-le (tant que
est bouché. possible) dans le sens inverse.
Allumez I'aspirateur pour forcer I'air
a traverser I'élément bouché dans
l'autre sens.
Lorsque Votre aspirateur  Déchargez 'appareil en plagant
je passe produit de fréquemment le tube contre

I'aspirateur; je ['électricité

ressens parfois  statique. Moins
des décharges  l'air est humide
électriques. dans une piece,

d'autres objets métalliques de la
piece (par exemple, des pieds de
table ou de chaise, un radiateur, etc.).
Vous pouvez également augmenter

plus 'appareil le niveau d’humidité de l'air dans la
produit de piece.
['électricité
statique.
La télé- Les piles sont Retirez le couvercle du

commande mal insérées ou  compartiment a piles et insérez
infrarouge ne ont été insérées  les piles correctement. Veillez a
fonctionne pas.  a l'envers. respecter la polarité des piles.

Probleme Cause possible Solution

Les piles sont Remplacez les piles.Vous pouvez

vides. continuer de passer |'aspirateur,
mais vous ne pouvez pas utiliser la
télécommande pour augmenter ou
diminuer la puissance d'aspiration
ni pour éteindre I'appareil. Pour
éteindre I'appareil, appuyez sur le
bouton marche/arrét de I'appareil.

K €€ mmm—————————

OHIMAI CaTbIN aAybIHbIZOEH KYTTbIKTarMbI3 xaHe Philips komnaHmsacsiHa KoL
kenaiHis! Philips komMnaHmsach! yCbiHATBIH KOAAQYABI TOABIFEIMEH MalAaAaHy
ywiH eHiMiHizal www.philips.com/welcome se6-6eTiHae TipKeHis.

-MaHbIBAbl—

Kypaaabl konaaHbacTaH OypbiH OCbl MaHbI3ABI akMapaTThl MYKWAT OKbIM
LWbIFBIM, OHbI KEAGLIEKTE Kapay YLiH CakTarn KOMbIHbI3.

KayinTi >xaraanaap
- EwkawaH cyabl Hemece 6acka CyMbIKTBIKTbI, XaHFbILL 3aTTapAbl Hemece
bICTbIK K\(/\Ai COPMaHpbI3.

Ab6aiAaHbI3!

- Kypanabl kocnac OypbiH, OHAAQ KOPCETIATEH KEPHEYAIH KEPTIAIKTI XKeAl
KEPHEYIHE COMKEC KEAETIHIH TeKCepIn aAbliHbI3.

- LUTenceAbaik yLlbl, KyaT CbiMbl HeMece ©3i 3akbiMAaHFaH HOACa, KypaAAbl
KOAAAHOAHDI3.

- KyaT cbiMbl 3aKkbiMAaHFaH HOACa, KayinTi XaFAai OpbiH aAMaybl YLLIH, OHbl
Tek Philips komnanusceiHag, Philips MakyAaaFaH KbI3MET OpTaAbiFbiHAG
Hemece BIAIKTI MaMaHARP aybICTbIPYbl KEPek.

- KayincisairiHe »ayanTbl aAaMHbIH KaAaFaAayblHCbI3 HEMECE KYPbIAFbIHbI
NarAaAaHy HYCKayAApbIHCbI3, PU3MKAABIK XIHE OMARY KabIAETI LeKTeyAi,
Ce3IMTaAAbIFbl TOMEH, COHAAN-aK BIAIMI MeH Taxiprbeci a3 apamaap
(coHbIH iwiHAe 6ananap) GyA KypbIAFbIHBI KOAAAHOAYbI Kepek.

- Kypanabl xaHe OHbIH CbiMbIH 6aAaAapABIH KOAAAPbI KETMENTIH XepAae
CaKTaHbI3.

- Kypanabl Tazanamac Hemece xeHAeMec OypbliH, LITEMNCEAbAI pO3eTKaaaH
KBIPATY KEpek.

- LaaHriHi, TYTIKTI Hemece 6acka KOCaAKbl KYPaaAbl KE3iHI3re kapaTraHpl3
Hemece ay3blHbi3Fa CaAMaHbiI3.

EckepTty

- KypbiAFbiHb Cy3rirepci3 nariaaraHbaHbi3. Bya MOTOpFa 3akbiM KeATipin,
KYPbIAFbIHBIH XYMBIC MEP3IMIH KbICKapTYbl MYMKIH.

- bapabik beAlekTepiH opaanbiM NanAaAaHYLLbl HYCKAYAbIFbIHA
KepceTiAreHAel Ta3araHbi3. [ariaanaHyLLIbl HYCKaYAbIFbIHAG epeKLue
kepceTiAreH OOACa, ellkaHAaM OOALIEKTEPIH CYMeH xaHe/Hemece
Ta3aAafblll KypaAAAPMEH Ta3aAamaHbi3.

- KyblAQTbIH Cy3riHi CYMeH Ta3aAacaHbi3, KYPbIAFbIFA KaiiTa carap anablHAA
OHbIH, TOABIK KypFak 6OAYbl kaMTamacki3 eTiHi3. Cy3riHi TikeAel kyH
COYAECIHAE, PaAMATOPABIH YCTIHAE Hemece kenTiprilw H6apabaHaa
kenTipMeHi3. 2KyblAaTbiH Cy3riHi KaTbin AYPbICTaN Ta3aray MYMKIH
6oAMaca Hemece 3aKbIMAAHCA, OHbI AYbICTBIPbIHbI3.

- LJaH coprblilw WaHAbI XaKCblAamn XvHar, OHTalAbl Kbi3MeT KepceTyi
YLWiH, cy3rirnepal Tek TynHycka Philips cysriaepiHiH aAypbic TypiMeH
aAMaCTBIPbIHbI3 («Kocakbl Kyparaapra Tarnchipbic 6epy» TapaybiH KapaHbi3).

- OpKallaH KawblkTaH 6ackapy KypaAblHbiH 6aTapesAapbiH AYpbIC Typre
KaTaTblH 6aTapesAapMeH aybICTbIPbIHbI3.

- KypbiaFbiHbl 6ip ait Hemece oaaH kebipek nanaaraHbalTbiH GOACaHBI3,
KallblKTaH 6ackapy KypaAblHbIH 6aTapesAapbiH aAbiHbI3,

- EH xoraprbl wy aeHreni: Lc = 84 aAB(A).

DAEeKTpOMarHUTTiK epicrep (AMO)

Ocbl Philips kypaAbl SAEKTPOMArHUTTIK epicTepre KaTbICTbl GapAbIK
KOAAAHBICTaFbl CTAaHAAPTTaP MEH EPeXeAepre CoMKec KeAeA|.

mm KocaAKbl KypaAAapFa Tancbipbic 6epy m———

Kocaakbl kypansap Hemece KoCankbl GeAllekTep (Cy3rirep xeHe KOCbiMLLA
canTamanap CusAKTbI) caTbin aAy ywiH, www.shop.philips.com/
service caiitbiHa KipiHi3 Hemece Philips anaepite 6apbiHbi3. CoHaai-
aK,eninizaeri Philips TyTbiHyLIbIAGPABI KOAAQY OPTaAbIFbiHa XabapAachiHbI3
(6aAaHbIC MOAIMETTEPIH AYHUEXYSIAIK KEMIAAIK MapaKWacbiHaH KapaHbi3).

-eMey—

KbI3MeT Mep3iMi askTarFaHAR, KYPaAAbl SAETTEr KOKbICMeH Bipre TacTaman,
PECMM XMHay OpHbIHA TancblpbiHbi3. Ocbiralila, Ci3 KopLUaraH opTaHbl
caKTayFa KOMeKTeCeCis.



mm KeniAAIK dKOHE KO A A Y 1 —

Erep ci3re aknapaT Hemece konaay kaxeT 6orca, www.philips.com/
support caiitbiHa KipiHi3 Hemece HeAek AYHMEXYSIAIK KeMiAAIK MapaKkLlacbiH
OKBIHbBI3.

-AKaYAbl KTaPA b K O HO 15—

ByA Tapayaa KypbIAFbIAQ EH KU KESAECETIH MOCEACAEP XMHAKTaAFaH.
TeMeHaeri aknapaTTblH KeMerMeH MCEAEHI LLeLE aAMacaHbI3, Xui KOMbIAATbIH
cypakTap TisiMiH kepy ywiH www.philips.com/support TopabbiHa KipiHi3
Hemece eAHi3aeri TYTbIHYLWbIAAPABI KOAARY OPTaAbiFbiHa XabapAachiHbI3.

[Mpobaema blkTumaa cebebi  Llewwimi

Coprbizy kyaTbl  LLan, LLlaH kOHTeMHepIH BocaTbIHbI3.
XKETKIAIKCI3. KOHTEMHepI
TOAbIM KETKEH

BOAYbI MYMKIH.

Cyarinep Cyarinepai TazaAaHbI3 Hemece
KipAEreH. AAMACTbBIPbIHBI3.

Copy kyatbl KypbIAFblAaFbI HeMece TyTKaAaFbl
TOMEHTT peTTeriwneH Copy KyaTbiH
napameTpre KOOENTIHI3.

OpHaTbIAFaH.

CanTama, TyTik  BiTeAin kaaraH 6eAIKTI axblpaTsin,

Hemece LWAaHM
BITEAIN KaAFaH.

KepiCiHLLe »KaAFaHbI3 (MYMKIHAIK
60onca). LLlaHcopsbiwTbl KochIn,
TYPbIN KaAFaH 3aTTbl kepi 6afFbiTTa
COPFbI3Y apKblAbI LUbIFAPbIM aAbIHbI3.

LLlaHcoprbiwTbl  LLlaHcoprbiTa
navAaAaHFaHAa  CTaTVIKaAbIK
KEMAE SAEKTP IAEKTP

TyTikTi 6eAMeperi MeTar 3aTTapra
XMi TUFI3IN TYPY apKbIAbI KYPbIAFBIHbI
3apPAACHI3AAHABIPbIHBI3 (MbICaAb,
COKKbIAGPbIH KUHAAGABL Aya  YCTEAAIH HEMECE OPLIHABIKTbIH
AAAMbIH. BIAFAAABIABIFbI asKTapbl, PaAMaTop xaHe T.0.).
HEFYPAbIM TOMeH — BeAmeaeri aya bIAFaAAbIABIFBIH Ad
6OACa, KYPbIAFbIAG  KOTEPE aAachI3.
COFYPAbIM Ker

CTaTUKaABIK
INEKTP
KUHAAAADI.
HdpaKkbI3biA baTtapesaap baTapes 6eAIMIHIH KaKmaFbiH aAbIM,
KallblKTaH TOAbIFbIMEH 6aTapesAapAbl AYPIC CAABIHBI3. —
6ackapy TWIN TypFaH XoHe + MoAIOCTepi Aypbic HaFbiTTa
MYABTI XYMbIC XOK Hemece €KEHIH TEeKCepPIHi3.
icTeMENAI. AypbICTan
canblHOaFaH.

BaTtapes kyaTbl
TayCblAFaH.

BaTapesinapabl aybICTbIPLIHBI3.
LLJaHcopFbILLTLI NariAaAaHyAb
KaAFacTbIpa aAachi3, 6ipak copy
KyaTblH apTTblpy HEMeCe asanTy
HeMece KYPbIAFbIHBI OLWIPY YLUIH
KallblKTaH 6ackapy KypaAbiH
nanaanaHy MyMKIH emec. KypbIAFbiHbI
OLWIPY YLWIH KYPbIAFbIAAFLI KOCY/eLWipy
TYMMeCiH HacbIHbI3.

LLIaH *MHaNTbIH AOPHACH! XOK LUaH COPFbiLL

SHaipywi:“Ouannc KoHcbiomep AaidcTana B.B!", Tycceramnenen 4,
9206 AA, ApaxTeH, HnaepaaHabi

Peceit xoHe KeaeHaik Oaak TeppUTOPUACLIHA MMMOPTTaYLLUbI:
"@uannc’ XKLUK, Pecern @eaepaumscel, 123022 Mackey kaaachl,
Cepren Makees kelwueci, | 3-yi, Tea. +7 495 961-1 11 |
FC9714,FC9713,FC9712:230V; 50-60 Hz; 1800 W

TYPMBICTBIK KXETTIAIKTepre apHaAFaH

PYCCKUM

| BBeAeHMe—

[No3apaBasieM ¢ nokynkoi npoaykumm Philips! YTobel BocnoAb3oBaTbcs
BCEMM MpenmyLLecTBamMn noaaepkn Philips, 3apernctpupyiTte npubop Ha
Beb-carite www.philips.com/welcome.

mmBaxkHan HH(I)OpMaLI.MiI—

I_IepeA Ha4aAOM 3KCMAyaTalnn an6opa BHMMATEABHO O3HAKOMbTECH C
HaCcToALLNM 6>/I-(/\ETOM N COXpaHNTE €ro AAA AAABHENLLIETO MCMOAb30BaHMS
B Ka4eCTBe CMNpaBOYHOro MaTepmana.

OnacHo!
- 3anpeluaeTca youpaTb NMpy NOMOLLM MblIAECOCA BOAY U APYTWe
KUAKOCTM, FOPIOUME BELLECTBA 1 FOPSUMIA MENeA.

MpeaynpexxaeHue

- [epea noaknioyeHeM nprbopa ybeanTeCh, YTO yKazaHHOE Ha HeM
HOMWHaABHOE HarpsYKEHWE COOTBETCTBYET HAMPSIKEHWIO MECTHOM
INEKTPOCETU.

- 3anpeLLeHo NoAb30BaTHCS MPUMOOPOM, ECAM CETEBAS BMAKA, CETEBOM
LWHYP MAM Cam NPUOOP MOBPEXAEHbI.

- B cayuae noBpexaeHUs CETEBOTO WHypa €ro HEOOXOANMO 3aMEHUTD.
Y706kl 0becneunTb Be30MacHylo aKCNAyaTaLmio Nprbopa, 3ameHsnTe
LWHYP TOABKO B aBTOPW30BaHHOM cepBucHOM LeHTpe Philips nan B
CEPBVCHOM LIEHTPE C NEPCOHAAOM aHaAOTMYHOM KBaAUPUKALMN.

- AaHHbI NpUGOP He MpeAHasHaueH AAA MCTIOAB3OBAHMS AWLIaMM
(BKAIOUAS AETEN) C OrpaHNHYEHHbBIMK BO3MOXHOCTSAMI CEHCOPHOW
CUCTEMBI WAV OTPaHUYEHHBIMI YMCTBEHHBIMU MAK GU3UUECKIMM
CMOCOBHOCTAMM, @ TakKe AULIAMM C HEAOCTATOMHBIM OMbITOM
Y 3HAHUAMM, KPOME KaK MOA KOHTPOAEM U1 PYKOBOACTBOM AL,
OTBETCTBEHHbIX 3a X OE30MacHOCTb.

- XpaHuTe NpubOp U LUHYP B HEAOCTYMHOM AAA AETEN MeCTe.

- [lepea OUMCTKOM MAM BBIMOAHEHWUEM TEXHUYECKOTO OOCAY>KMBAHMS
nprbopa BCeraa U3BAEKANTE BUAKY 13 PO3ETKM SAEKTPOCETY.

- He noaHocuTe wAaHr, TpyOKy WAV APYTUe aKceccyaphbl K raasam,
yLliam v pTy.

BHumanme!

- 3anpelaeTca UCNOAb30BaTb MPUOOP 6e3 PUABTPOB. DTO MOXKET
MPUBECTM K MNOBPEKAEHMIO MOTOPA M COKPALLEHMIO CPOKa CAYXKObI
npubopa.

- OuncTKy YacTern Nprbopa CAEAYET BBINOAHSTb TOABKO B COOTBETCTBMM
C YKa3aHWsIMK B PYKOBOACTBE MO 3KCMAyaTaLmu. He ncnoas3yinte ans
OUMCTKM BOAY M/MAM YNCTSALLME CPEACTBA, ECAM 3TO ABHO HE YKa3aHo B
PYKOBOACTBE MO 3KCMAYaTaLm.

- Ecan Bl MpoMbIAM MOIOLLMNCS GUABTP BOAOW, YOEAUTECH, YTO OH
NOAHOCTBIO BbICOX, MepeA TeM Kak yCTaHaBAMBaTbL ero B npubop. He
CywmTe GUALTP MOA MPAMBIMU COAHEUYHBIMM AYYamK, Ha paamaTope
OTOMAEHMSA UAM B CYLUMABHOM HapabaHe. 3aMeHUTe MOIOLLMMCS GUABTP
Ha HOBbIM, ECAV OH MOBPEXAEH WAV €r0 OUMCTKA AOAKHBIM OOPa3oM
6OAbLLIE HEBO3MOXKHA.

- AAa obecneyeHns ONTUMAABHOTO YAEPXaHWA MbIAV 1 PaboThl
MblA€COCa BCErAa 3aMeHANTE GUABTPbI OPUMMHAABHBIMU GUABTPaMM
Philips Heobxoavmoro Tuna (cMm. raasy “‘3akas akceccyapos”).

- Bceraa 3amensiiTe 6aTtapen nyAbTa AY TOABKO COOTBETCTBYIOLLIMM
TUNoMm BaTapen.

- Ecan npnbop He ByAEeT MCNOAL30BATHCA B TEUEHME MECALIA MAM
AOAbLLE, CACAYET M3BAUb GaTapen 13 nyAsta AY.

- MaKcManbHbIl yposeHb wyma: Lc = 84 AB(A)

DAeKTpoMarHuTHble noasa (AMI)

S70T npubop Philips cooTBeTCTBYET BCEM MPUMEHUMBIM CTaHAAPTaM M
HOPMaM Mo BO3AEMCTBMIO SIAEKTPOMArHUTHBIX MOAEH.

mmm3aKa3 AKCEeCCYa P O B

YTobbI MpHobpPecT akceccyapbl AV 3anacHble YacTu (Hanpumep, GUALTPbI
1N AOMOAHUTEABHbBIE HacaAKW), noceTuTe Beb-canT www.shop.philips.com/
service VA 06paTUTECh B MECTHYIO TOProByio opramusaumio Philips. Bl
TaKKe MOXKETE 0OPaTUTLCA B MECTHBINM LIEHTP MOAAEPXKM NOTpebuTeAel
Philips (koHTaKTHble AaHHbIE YKa3aHbl Ha rapaHTUIMHOM TaAOHe).

-YTMAM3aLI,Hﬂ—

["locAe OKOHYaHKS CpOKa CAY»KObI He BblbpachiBaiTe Nprbop BMecTe ¢
6bITOBLIMM OTXOAaMM. [ lepeaaliTe ero B CreumaAv3MpoBaHHbIN MyHKT AAS
ANBHEVILLEN YTUAM3ALMN. DTUM Bbl MOMOXKETE 3aLLMTUTL OKPYXKAIOLLYIO CPEAY.

-raPaHTMﬂ U MO A A € P KK A I

AR TIOAYUEHNS MOAAEPKKU UAW MHOOPMALIMM NMOCETHTE BED-CalT
www.philips.com/support van o3HakombTech ¢ MHGOpMaLmen Ha
rapaHTUIMHOM TaAOHE.

mmmlMouck n YycTpaHeHue HeMCﬂpaBHOCTeﬁ_

AaHHas raasa nocesilieHa HanboAaee pacnpocTpaHeHHbIM NpobAemam,
BO3HMKAIOLLVM MPU MCMOAB30BaHMM npubopa. Ecan camoctosTesHo
CMPaBUTLCS C BO3HUKLLMMM MPOBAEMaMM HE YAAETCS, CM. CMIMCOK YacTo
33AaBaeMblIxX BOMpOCoB Ha Beb-cTparile www.philips.com/support 1an
0bpaTUTECh B LIEHTP MOAAEPXKKM NOTPEBUTEAEN B BaLLEN CTPaHe.



INpobaema Bo3amodkHas Cnocobbl peluerus
npU4vnHa
MoLHocTb [birecOOpHIK OumncTrTe NbIAECOOPHUK.
BCacblBaHMA 3aMOAHEH.
HEAOCTaTOUHA.
OUALTPHI OumncTtuTe nAM 3ameHnTe
3arpsAsHEHb. GUALTPBI.
Peryaatop C nomolLLpio peryasTopa Ha
MOLLHOCTH nprbope NAW pyyKe yBeAnusTe
BCacblBaHMs CUAY BCACbIBaHMSA.
YCTaHOBAEH B
MOAOXEHWE
HM3KOWM
MOLLHOCTM!.
3acopeHb Anst ypaneHus 3acopa
Hacaaka, Tpybka  OTCOEAMHUTE 3aCOPEHHYIO
AT AETaAb U MPUCOEAMHUTE ee (Kak
MOXXHO MAOTHEE) 0bpaTHOM
CTOpPOHOM. BralounTe nbinecoc
AN TIPOAYBA 3aCOPEHHON AETaAM
B 0OpaTHOM HarnpaBAEHMM.
VHoraa [Mbinecoc AASt CHATYS CTaTUUECKOro
BO Bpems HaKanAvsaeT 3apsiaa Yallle NoAHOCKTE TPYOKy
NCMOAB30BaHMSA  CTaTUyecKoe MblAECOCA K METAAAMYECKIM
MblAecoca IAEKTPUYECTBO. npeAMeTaMm, HaXOAALLMMCA
BO3HMKaIOT Hem Hmke B noMeLLieHnn (Hanpumep,
SAEKTPUYECKME  BADKHOCTb K HOXKKE CTOAA MAM CTYAQ, K
paspsAbl. BO3AYXa B 6aTapee OoTOMAEHMA 1 Mp.).
NoMeLLeHNH, Kpome Toro, MOXHO MoBbICUTb
Tem bonblue YPOBEHb BAQXKHOCTM BO3AYXa B
HaKanAMBaeTcs NOoMeLLEHMM.
CTaTUYECKOrO
IAEKTPUYECTBA.
VHdpakpacHbi  BaTapewn CHUMUTE KPbILLKY OTCEKa
nyAbT AY He YCTaHOBAEH! AN BaTapelt 1 NpaBrAbHO
paboTaeT. HEMPaBMABHO WA YCTaHOBUTE baTapeu.
BCTaBAeHbl He A0 CobAioaaiiTe MOAAPHOCTb
KOHLia. ycTaHoBKM baTapen (“+'"n"-").
PaspseH 3amenuTe baTapen. MoxHo

aKKYMYASTOP. MPOAOAKUTE YOOPKY, HO

Bbl HE CMOXETE YBEAUUNTD

WAV YMEHBLIMTE MOLLHOCTb
BCACbIBaHMSA,  TAKMKE BbIKAOUMUTD
np1BOp MpY NOMOLLYM MyAbTa
AVY. AAs BbIKAIOYEHWSA Npubopa
HAXKMUTE KHOMKY MUTaHWs Ha

npubope.

be3melukoBbIN Mbinecoc

3roToBuTens: "@uannc KoHcbiomep Aandctana b.B.", TyccenaveneH 4,
9206 AA, ApaxTeH, HuaepaaHab

IMnopTep Ha TeppuTopuio Poccun 1 TamoxkeHHoro Colo3sa:

OO0 “"®uannc”, Poccurickas @eaepaums, 123022 r. Mockea,

yA. Cepres Maxeesa, A.13, Tea. +7 495 961-1111

FC9714, FC9713, FC9712:230V; 50-60 Hz; 1800 W

A5t BBITOBBIX HY>KA,

TURKCE

I (G i ——
Urtintimiizi satin aldiginiz icin tesekkiir ederiz. Philips'e hos geldiniz!

Philips'in sundugu destekten faydalanabilmek icin Iitfen Griintndzi su
adresten kaydedin: www.philips.com/welcome.

O 1€ | |

Cihazi kullanmadan énce bu 6nemli bilgileri dikkatlice okuyun ve gelecekte
basvurmak tizere saklayin.

Tehlike
- Higbir zaman su veya baska bir siviyi, yanici maddeleri veya sicak kdlleri
stpUrmeyin.

Uyari

- Cihaz prize takmadan 6nce, Ustlinde yazili olan gerilimin, evinizdeki
sebeke gerilimiyle ayni olup olmadigini kontrol edin.

- Cihazin fisi, kordonu veya kendisi hasarliysa kesinlikle kullanmayin.

- Cihazin elektrik kablosu hasarliysa, bir tehlike olusturmasini Gnlemek icin
mutlaka Philips'in yetki verdigi bir servis merkezi veya benzer sekilde
yetkilendirilmis kisiler tarafindan degistirilmesini saglayin.

- Bu cihaz, glivenliklerinden sorumlu kisilerin nezareti veya talimati
olmadan, fiziksel, sinirsel ya da zihinsel becerileri gelismemis veya bilgi
ve tecrlibe agisindan yetersiz kisiler tarafindan (cocuklar da dahil)
kullaniimamalidir

- Cihaz ve kablosunu ¢ocuklarin ulasabilecekleri yerlerden uzak tutun.

- Cihazi temizlemeden veya cihazin bakimini yapmadan &nce fisi prizden
cekilmelidir.

- Hortumu, boruyu veya diger herhangi bir aksesuari gozlerinize veya
kulaklariniza tutmayin ya da agziniza sokmayin.

Dikkat

- Cihaz kesinlikle filtrelerden herhangi biri olmadan kullanmayin. Bu,
motorun zarar gdrmesine ve cihazin kullanim émriiniin azalmasina
neden olabilir

- Tum parcalar her zaman kullanim kilavuzunda gosterildigi sekilde
temizleyin. Kullanim kilavuzunda &zellikle g&sterilmedigi takdirde herhangi
bir parcay! su ve/veya temizlik maddeleri ile temizlemeyin.

- Yikanabilir bir filtreyi su ile temizliyorsaniz, cihaza geri yerlestirmeden
once tamamen kuru oldugundan emin olun. Filtreyi dogrudan glines
15181 altinda, radyatdr Uzerinde veya camasir kurutma makinesinde
kurutmayin.Yikanabilir filtreyi temizlenemeyecek durumdaysa veya
hasarliysa degistirin.

- Elektrikli stiptrgenin optimum toz tutma ve performans saglamasi
icin, filtreleri her zaman dogru tipteki orijinal Philips fittreleri ile
degistirin (bkz.'Aksesuar siparisi’ bolimu).

- Uzaktan kumandanin pillerini mutlaka uygun tip pillerle degistirin.

- Cihaz bir ay veya daha uzun bir sire kullanmayacaksaniz uzaktan
kumandanin pillerini ¢ikarin.

- Maksimum gtrtitt dizeyi: Lc = 84 dB(A)

Elektromanyetik alanlar (EMF)

Bu Philips cihaz, elektromanyetik alanlara maruz kalmaya iliskin gecerli tim
standartlara ve dizenlemelere uygundur.

mm Aksesuarlarin siparis edilmesi m———

Aksesuar veya yedek parca (filtreler ve ek basliklar gibi) satin almak icin
www.shop.philips.com/service adresini ziyaret edin ya da Philips bayinize
gidin. Ayni zamanda Ulkenizdeki Philips Musteri Hizmet Merkezi ile iletisim
kurabilirsiniz (iletisim bilgileri icin dinya ¢apinda garanti kitapcigina basvurun).

mmm Geri doniisiin m—

Kullanim 8mri sonunda, cihazi normal evsel atiklarinizla birlikte atmayin;
bunun yerine, geri ddnlsim icin resmi toplama noktalarina teslim edin.
Boylece, cevrenin korunmasina yardimei olursunuz.

mmm Garanti ve de st e |
Bilgi veya destege ihtiya¢ duyarsaniz, litfen www.philips.com/support
adresini ziyaret edin veya diinya ¢apinda garanti kitapgigini okuyun.

S O FUN i d 1N € 10—

Bu bolim, cihazda en sik karsilasabileceginiz sorunlar 6zetlemektedir:
Sorunu asagidaki bilgilerle ¢6zemiyorsaniz, sik sorulan sorular listesi icin
www.philips.com/support adresini ziyaret edin veya Ulkenizdeki Musteri
Destek Merkezi ile iletisim kurun.

Sorun Nedeni Cozim

Emis glict Toz haznesi Toz haznesini bosaltin.

yetersiz. dolu olabilir
Filtreler kirli Filtreleri temizleyin ya da degistirin.
olabilir
Emis glicU Emme gliclinU cihazdaki veya saptaki
dustk ayarda regllatorle artirin.
olabilir.
Baslik, boru Herhangi bir tikanma s6z konusu
veya hortum oldugunda, tikanan aparati cikartarak

tikanmis olabilir  ters taraftan (mimkin oldugunca
uzak) takin. Elektrikli sipurgeyi acarak
tikanmis parcaya ters yonden hava
gonderin.



Sorun Nedeni Cozim

Elektrikli Elektrikli Boruyu sik sik odadaki diger metal
stplrgeyi siplrgenizde nesnelere degdirerek cihaz ylkinid
kullanirken statik elektrik bosattin (6rnegin, masanin veya
bazen elektrik  birikmistir sandalyenin ayaklari, radyator vb.).
carpmis gibi Havadaki Odadaki havanin nem seviyesini de

nem ne kadar
distk olursa,

hissediyorum.

cihazlarda

biriken statik

elektrik o kadar

ylksek olur.
Kizlbtesi Piller tam Pil yuvasinin kapagini kaldirn ve
uzaktan olarak temas pilleri dizgtin sekilde takin. - ve +
kumanda etmiyor veya kutuplann dogru yénde yerlestirilmis
calismiyor. diizglin sekilde  oldugundan emin olun.

takilmamis.

Piller bitmistir Pilleri degistirin. Elektrikli siptrgeyi

artirabilirsiniz.

EAekTpomarHiTHi noas (EMIT)

Ller npuctpin Philips BianoBsiaae yciM YHHWUM CTaHAAPTaM Ta NPaBOBUM
HOPMaM, LLO CTOCYIOTbCS BMAMBY €ASKTPOMArHITHIX MOAIB.

mmm 3aMOBAEHHSA NP U A QA b

LLlo6 nprabaTit MprAaAAS UM 3amacHi YacTuHK (Taki SK GIAbTPU Ta
AOARTKOBI HacaakM), BiasiaanTe Beb-canT www.shop.philips.com/
service abo 3BepHITbCA A0 AlAepa Philips. MoxHa Takox 38epHyTHCSA
20 LleHTpy obcayroysaHHs kaieHTiB Philips y Bawilt kpaiHi (koHTakTHY
IHGOPMALLIIO LLyKaTe B rapaHTIMHOMY TaAOHI).

-YTMAi3aU.iﬂ—

He BUKMAaMTE NPUCTPIN Pa3oMm i3 3BUYNHUMK MOOYTOBMMM BIAXOAGMM,
a 3AaBaifTe oro 8 OQILIMHWI MyHKT NPUMOMY AAS IOBTOPHOI NepepobKy.
Takrm umHOM, Br AoonomaraeTe 3axmcTuTi AOBKIAAA.

-raPaHTiﬂ Ta niATPMMKa—

Axwo Bam HeobxiaHa iHGOpMaLLis UM NIATPUMKA, BiABIAANTE BEO-CalT
www.philips.com/support un npounTaniTe oKpemuii rapaHTIMHWIA TaAOH.

kullanmaya devam edebilirsiniz, ancak
emis gliclinG artirmak veya azaftmak
icin ya da cihazi kapatmak icin uzaktan
kumanday1 kullanamazsiniz. Cihazi
kapatmak icin cihaz tzerindeki agma/
kapama dugmesine basin.

YKPAIHCbKA

-BCTYI'I—

BiTaemo Bac i3 nokynkolo Ta AackaBo npocmo A0 Kayby Philips! LLIo6 v
MOBHIl1 Mipi CKOPUCTATUCA MIATPUMKOIO, sIKY MpornoHye komnaris Philips,
3apeecTpywTe CBi BMpi6 Ha Beb-canTi www.philips.com/welcome.

mmBakAauBa in)OPMaLI,iFI—

VBaXXHO MpoUNTaNTE LIO BXKAMBY iHGOPMALLIO MepeA, MOYaTKOM
KOPUWCTYBaHHA MPUCTPOEM Ta 30epiraiTe Moro AAA AOBIAKK B MOAGALLIOMY.

He6e3neuHo
- Y )KOAHOMY pasi He BUKOPUCTOBYITE MPUCTPIN AAS MPUOUPAHHS BOAM
UM HLLIOT PIAMHU, 3aMMUCTIX PEYOBMH UM FapsAYoro MOMEAY.

MonepeakeHHsA

- [lepea TM sK nia'eaHyBaTW NPUCTPIN AO ACKTPOMEPEXI, NEPEBIpTE,
UK 36ira€TbCA Hampyra, BKasaHa Ha MPUCTPOI, 3 Harpyrolo y Mepexi.

- He BuKopuCTOBYINTE MPUCTPIN, SAKLLO LWTEKEP, WHYP XUBAEHHS abo cam
MPUCTPIN NOLUKOAMKEHO.

- AKLWO WHYP YKMBAEHHSA MOLWKOAMKEHUM, AAT YHUKHEHHA Hebe3neKu
MOro HEOOXIAHO 3aMIHWTM, 3BEPHYBLUMCH A0 KoMMaHii Philips,
YNOBHOB&)XEHOrO CEPBICHOrO LIEHTPY abo paxiBLIB i3 HAAEXKHOIO
KBaAidiKaLli€o.

- Llen npucTpit He Npu3HaYeHO AASt KOPUCTYBaHHA ocobamm
(BKAIOUAIOUM AITEN) 3 MOCAABAEHUMYM BIBUUHIUMI BIAYYTTAMM Ui
PO3YMOBUMM 3AIBHOCTAMM, ADO BE3 HAAEKHOTO AOCBIAY Ta 3HaHb,
KPIM BMMaAKIB KOPUCTYBaHHS MiA HarASAOM UM 3a BKasiBKamMu 0cobu,
Ka BIANOBIAAE 3a Be3MeKy X KUTTA.

- TpuManTe NpUCTPIl i WHYP MOAAAI BiA AITEN.

- [lepea YMLLEHHAM Y OBCAYrOBYBaHHSAM MPUCTPOIO 3aBXAM BUMMANTe
LUTEKEP i3 pO3ETKM.

- He cnpsamosyiiTe WAaHr, TPYOKy UM iHLWE MPUAAAAS B OYi UM Y ByXa,

a TaKoOX He B6epiTb iX A0 poTa.

VYBara

- Y )KOAHOMY pasi He BUKOPUCTOBYITE NPUCTPIN 6e3 dinbTpis. Lie moxe
MOLWKOANTU ABUIYH | SMEHLUMTY TEPMIH POBOTH MPUCTPOIO.

- 3aBXAM UYMCTITb YCi YaCTWHM, SK MOKa3aHo Y MOCIGHKKY KOPUCTyBaYa.
He uMcTiTb YacThHM BoaOIO Ta/abo MMioUr MM 3acobamu, SKLLO LIbOro
HE BKa3aHO B MOCIGHMKY KOPUCTYBaYa.

- AKWO WCTUTK GIABTP, AKMIA MOXHA MUTU, BOAOIO, TO Mepeas, TUM AK
BCTAHOBAIOBATM MOrO Ha MiICLIE B MPUCTPIN, BiH Mae OyTW MNOBHICTIO
cyxum. He sucywyinte GiAbTP Nia MPAMUM COHAYHUM MPOMIHHAM, Ha
PAAIATOP UM B CYLUMABHIM MaLLMHI. 3aMiHANTe QIABTP, KM MOXHA MUTH,
AKLLO MOro MOWKOAKEHO abo BiAbLIE HEMOXAMBO MOUMCTUTL.

- A 3abe3neveHHs onTUMaAbHOT ePeKTUBHOCTI pobOTH NMAococa
3aBXKAM 3aMiHANTE GIABTPU OpUriHarbHKMK dirbTpamm Philips
BIAMOBIAHOTO TWMY (AMB. PO3AIA “3aMOBAEHHS MpuAaab’).

- 3aBXAM 3aMiHalTe 6aTapel NyAbTa AMCTaHLIMHOrO KepyBaHHs
Ha baTapel BianoBiaHOrO TuMy.

- BuimaliTe 6aTapel 3 nyAbTa AUCTAHLIMHOIO KepyBaHHS, SKLLO Bu He
Ma€Te Hamipy BMKOPVCTOBYBATH MPUCTPIN MPOTArOM MICALIA UM AOBLLE.

- MaKkcuManbHUI piBeHb Wymy: Lc = 84 Ab (A)

Komnanist Philips BCTaHOBAIOE CTPOK CAYXOM Ha AaHUMIA BUPIO — He MeHLUe

5 pokis.

-YCYHeHHS-I HeCﬂPaBHOCTeﬁ—

Y UbOMY PO3AIAI 3BEAEHO OCHOBHI MPOBAEMM, AKI MOXKYTb BUHUKHYTH A,
Yac BUKOPUCTaHHSA NPUCTPOLo. AKWO Br He B 3MO3i BUPIWLKTK NpobAeMy 3a
AOMOMOTOI0 iHPOPMALLiT, MOAGHOI HIXKYE, BiABIAANTE BEO-CalT
www.philips.com/support aas neperasay CrmcKy YacTmx 3anmTaHb abo
3BepHITbCA A0 LleHTpy 0bcAyroByBaHHS KAIEHTIB Y CBOIM KpaiHi.

Mpobaema Mo>kAmBa npuumHa BupileHHs
HeaocTaTHa KoHTernHep aas may  CnopOXHITb KOHTEMHED AAS
NOTYXKHICTb 3aMOBHEHWI. MMAY.
BCMOKTYBaHHS.
DinbTpyr OpyAHiI. [loumncTiTb abo 3aMiHiTb
GIABTPU.
BrbpaHo Hm3bke 30IABLLITE MOTYXKHICTb
HaAaLLTYBaHHS BCMOKTYBaHHS 32 AOMOMOTOI0
MOTY»KHOCTI PeryAaTopa Ha npucTpol um
BCMOKTYBaHHS. Py,
Hacaaky, Tpybky abo  LLlo6 ycyHyTu nepelukoay,
LWAQHT 3aOAOKOBAHO.  BiA'€AHANTE AETaAb, WO
3abumnacs, i (FKLwo Le
MOMAMBO) MpUEAHaiTE i
IHLIWM KiHUEM. YBIMKHITb
MMAOCOC, LWOB MOBITPS
“MpouMcTHAC” A€TaAb Y
3BOPOTHOMY HarpsAMKY.
[ia vac Ha nuaococi PospsaykariTe npucTpin, yac
BMKOPUCTAHHA  HaKOMUUy€eTbCA BiA Yacy cnvpaioun TpyoKy
nMAococa EAEKTPOCTaTUUHMI Ha iHLWi MeTaAeBi MpeaMeTH
IHKOAWM 3apsa. Lo y KiMHaTi (HanpuKAaa, HiXKM
BIAYYTHO AllO HVKYa BOAOTICTb CTOAY UM KPICAQ, PaAiaTop
EAEKTPUYHOIO  MOBITPSA, TO biblue Towo). MoXHa TakoXK
CTPYMY. EAEKTPOCTATUYHOTO  MIABULLMTY PiBEHb BOAOTOCTI
3apsAy y KiIMHaTI.
HaKOMMUYETbCA Ha
MMAOCOCI.
IHdpayepsoHui  baTtapei He 3HIMITb KpULLKY BaTapeHoro
MyAbT MaloTb MOBHOIO BIACIKY | BCTaHOBITb baTapel

AMCTaHLIMHOTO
KepyBaHHA He
MpaLlioE.

KOHTaKTYy abo ix
HE BCTaHOBAEHO
HAASKHKM YMHOM.

BaTtapei pospsakeHi.

HaAeXHUM YmHoM. [epesipTe,
Ym noatock it
PO3TalLOBaHi NPaBUALHO.

3aMiHiTb baTapei.

ModKHa MpoAOBXKYBaTY
NpUOMPATH, aAE HEMOXAMBO
KOPUCTYBaTUCA MYABTOM
AMCTaHLIMHOrO KepyBaHHsS AAS
3MEHLUEHHA YK 3MEHLLIEHHS!
MOTY>KHOCTi BCMOKTYBaHHS
ab0 BUMMKHEHHS MPUCTPOIO.
LLlo6 BUMKHYTV NpUCTpIi,
HATWCHITb KHOMKY "'yBIMK./
BMMK." Ha MpUCTPOI.
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